

**Информация о результатах рассмотрения представления  
контрольно-счетной палаты комитетом по жилищно-коммунальному  
хозяйству администрации муниципального образования «Город Саратов»**

Комитетом по жилищно-коммунальному хозяйству администрации муниципального образования «Город Саратов» рассмотрено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования «Город Саратов», направленное по результатам проверки исполнения полномочий главного администратора доходов бюджета муниципального образования «Город Саратов», главного распорядителя бюджетных средств за 2018 - 2020 годы и истекший период 2021 года, достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Город Саратов», главными распорядителями бюджетных средств за 2018, 2019, 2020 годы, в установленный срок.

Согласно представленной в контрольно-счетную палату информации комитетом в целях осуществления полномочий по проведению внутреннего финансового аудита с 1 января 2022 года введена дополнительная штатная единица.

В бухгалтерской отчетности по состоянию на 01.01.2022 отражены исправления величины показателя дебиторской задолженности по штрафным санкциям за 2020-2021 годы в соответствии правилами исправления ошибок прошлых лет.

Комитетом были проанализированы причины несвоевременной постановки на учет бюджетных обязательств, однако привлечь к дисциплинарной ответственности сотрудника, ответственного за указанные операции не представляется возможным в связи с его увольнением.

Установленные по результатам проверки нарушения и недостатки приняты к сведению и будут учтены в работе.